一次性火锅底料批发,成都一次性火锅底料厂家

产品名称	一次性火锅底料批发,成都一次性火锅底料厂家
公司名称	成都明磊餐饮管理有限公司
价格	425.00/件
规格参数	明磊食品:明磊餐饮 火锅底料:20kg/件 四川:成都
公司地址	成都市金牛区金璐天下
联系电话	028-83404876 18108027030

产品详情

一次性火锅底料批发,成都一次性火锅底料批发,餐饮专用,适合各大火锅店,串串香火锅店,麻辣烫店,冒菜店等餐饮火锅专用。明磊餐饮一次性火锅底料,口味麻辣,正宗四川老成都味道,穿越千年,带你领略古老成都的饮食文化魅力,让您体会什么是真正的巴蜀味道,什么是真正的巴蜀魅力。明磊一次性火锅底料,餐饮开店的美好,。

成都明磊餐饮管理有限公司隶属于明磊食品,主要供应餐饮专用一次性火锅底料,火锅底料,串串香火锅底料,麻辣烫底料,冒菜底料等一次性火锅底料。明磊餐饮一次性火锅底料迄今为止,已经为全国上万家火锅店提供配方和技术支持,已经为上万家火锅店提供明磊一次性火锅底料。 明磊餐饮一次性火锅底料特色:一次性火锅底料,原料均为新鲜原材料,绿色、健康。纯中药炼制,不长痘不上火,老少皆宜。不混汤。香味持久,麻辣鲜香。 一次性火锅底料使用方法:按明磊餐饮一次性火锅底料标准方法使用,水开后即可烫食。